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In 2020, S|P Collection entered the retail market. SP Collection is a strong 
brand of contemporary home accessories, consistently producing cutting 
edge ranges built on fashion and quality.

Inspired by fashion and design trends from around the world, S|P 
Collection allows you to express your personality in your home. With 
a wide range of dinnerware, serveware, home decor and kitchenware 
products, you’ll be able to style and personalize every room in your house.
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CURVY • Plate pearl • 20cm
856081
€9,95

CURVY • Bowl pearl • 14,5xH6,5cm
856084
€8.95

CURVY • Cup pearl • 17cl
856087
€5.50

CURVY • Plate pearl • 26cm
856082
€14.95

CURVY • Mocha cup pearl • 8cl
856085
€3.95

CURVY • Saucer pearl • 14cm
856088
€4.50

CURVY • Deep plate pearl • 22,5xH5cm
856083 
€15.95

CURVY • Mocha saucer pearl • 11cm
856086
€3.95

CURVY • Mug pearl • 30cl
856089
€6.95

CURVY
Get to know our beautiful new tableware collection 
CURVY, made with fascinating shapes and available in 
the luxurious colours Chocolate and Pearl. Enhance your 
eating experience with this lovely tableware, designed to 
add elegance and refinement to every occasion.

CURVY



ECLIPSE
Get lost in the elegant refinement of our Eclipse 
collection, an interplay of dazzling white pearl 
colors and refreshing accents in mint green. 
Each piece in this collection envelops you in 
an aura of timeless allure, with its beautiful 

reactive glaze fanning out into a magical 
iridescent splendor. Immerse yourself in the 
intriguing mix of colors and textures, creating 
an irresistible atmosphere of refinement and 
magic in any space.
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ECLIPSE • Plate turquoise • 18xH3,5cm
856138
€7.95

ECLIPSE • Plate turquoise • 21cm
856139
€7.95

ECLIPSE • Plate turquoise • 23,5xH3,5cm
856140
€14.95

ECLIPSE • Plate turquoise • 28cm
856141
€11.95

ECLIPSE • Bowl turquoise • 19xH5cm
856142
€8.95

ECLIPSE • Bowl turquoise • 24,5xH6cm
856143
€12.95

ECLIPSE • Bowl turquoise • 29,5xH7,5cm
856144
€24.95

ECLIPSE • Mug turquoise • 50cl
856145
€5.95

ECLIPSE • Plate white • 18xH3,5cm
856130
€7.95

ECLIPSE • Plate white • 21cm
856131
€7.95

ECLIPSE • Plate white • 23,5xH3,5cm
856132
€14.95

ECLIPSE • Plate white • 28cm
856133
€11.95

ECLIPSE • Bowl white • 19xH5cm
856134
€8.95

ECLIPSE • Bowl white • 24,5xH6cm
856135
€12.95

ECLIPSE • Bowl white • 29,5xH7,5cm
856136
€24.95

ECLIPSE • Mug white • 50cl
856137
€5.95

MODEL (TITEL) MODEL (TITEL)ECLIPSE ECLIPSE
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FARO • Plate • 20cm
856100
€12.95

FARO • Plate • 25,5cm
856101
€15.95

FARO • Plate • 30,5cm
856102
€29.95

FARO • Deep plate • 21xH5cm
856103
€12.95

FARO • Bowl • 14xH6cm
856104
€14.95

FARO • Mocha cup • 9cl
856105
€9.95

FARO • Cup • 25cl
856106
€11.95

FARO I n t roduc i ng  t he  Fa ro 
dinnerware ser ies — a 
contemporary fusion of style 
and nature. Embracing the 
current trends, Faro captivates 
with its organic elements 

reminiscent of stone and chalk. 
Elevate your dining experience 
with this chic collection that 
seamlessly blends modern 
aesthetics with a touch of the 
natural world.

FARO
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FINA • Plate white • 20cm
856160
€8.95

FINA • Plate white • 26cm
856161
€11.95

FINA • Bowl white • 9xH3cm
856162
€3.95

FINA • Bowl white • 13xH4cm
856163
€4.95

FINA • Bowl white • 14xH6,5cm
856164
€7.50

FINA • Bowl white • 20xH5cm
856165
€11.95

FINA • Mocha cup white • 9cl
856166
€3.95

FINA • Mocha saucer white • 12cm
856167
€2.95

FINA • Cup white • 18cl
856168
€4.95

FINA • Saucer white • 14cm
856169
€3.95

FINA • Mug white • 30cl
856170
€5.50

FINA
Welcome to the world of 
refinement with our Fina 
collection. With a classic 
white design and signature 
black rim, this dinnerware 
offers timeless elegance for 
any occasion. But there is 

more than what appears 
at first glance - the subtle 
cloud-l ike appearance 
gives this dinnerware that 
little bit extra, making every 
meal a moment of simple 
splendor.

FINA
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LOTUS • Plate nuance white • 20cm
803800
€11.45

LOTUS • Plate nuance white • 25cm
803801
€15.95

LOTUS • Plate nuance white • 28,5cm
803802
€18.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 22xH5cm
803803
€15.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 24xH5cm
803804
€19.95

LOTUS • Deep plate nuance white • 24/13xH4cm
803805
€19.95

LOTUS • Bowl nuance white • 10xH4cm
803806
€4.45

LOTUS • Bowl nuance white • 13xH4,5cm
803807
€6.95

LOTUS • Bowl nuance white • 16xH7,5cm
803808
€11.95

LOTUS • Cup nuance white • 18cl
803809
€5.45

LOTUS • Saucer for cup 18cl nuance white • 15cm
803810
€4.95

LOTUS • Cup nuance white • 28cl
803811
€6.50

LOTUS • Saucer for cup 28cl nuance white • 16cm
803812
€5.50

LOTUS • Mug nuance white • 32cl
803813
€8.50

LOTUS • Egg cup nuance white • 4,5xH4cm
803814
€3.50

LOTUS Look at this beauty! Romantic 
and playful, the porcelain Lotus 
series will charm you in more 
ways than imaginable. Natural 
elements such as blossoms 
have been an incredible source 

of inspiration for the creation 
of this trending collection. Its 
design is characterised by a 
well-shaped rounded rim that 
creates a refreshing culinary 
perception.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

LOTUS



17

MIELO • Plate sapphire • 20,5cm
840161
€8.95

MIELO • Plate sapphire • 26,5cm
840162
€11.95

MIELO • Deep plate sapphire • 21,5xH5cm
840165
€11.95

MIELO • Bowl sapphire • 15xH7cm
840170
€7.95

MIELO • Serving dish sapphire • 31xH7cm
840175
€34.95

MIELO • Mocha cup 9,5cl and saucer 11,5cm sapphire
840180
€7.95

MIELO
Mielo distinguishes itself 
from other collections by the 
beautiful structured pattern that 
characterizes the collection. 
The hammered pattern and 
glossy finish on the in- and 
outside provide a unique table 
experience. The stunning 
reactive glaze generates a 

beautiful blend of sapphire 
blue, forest green and intense 
brown tones. The extremely 
practical forms complete the 
picture. In addition, the items 
are resistant to scratches and 
discolouration. With Mielo 
you’ll add personality to your 
dining table.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique 
color variatons in the reactive glaze.

MIELO • Cup 20cl and saucer 14,5cm sapphire
840181
€9.95

MIELO • Mug • 28cl
840185
€5.95

MIELO
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OISHI • Plate • 21,5cm
856030
€14.95

OISHI • Bowl/mug • 5xH5cm
856031
€5.50

OISHI • Bowl/mug • 7xH7cm
856032
€5.95

OISHI • Bowl • 7,5xH3cm
856033
€4.50

OISHI • Bowl • 10xH8cm
856034
€7.95

OISHI • Bowl • 15,5xH9cm
856035
€14.95

OISHI • Bowl with lid • 16xH10cm
856036
€17.95

OISHI • Serving dish • 7x11,5cm
856037
€4.95

OISHI • Soy sauce pourer • 19cl
856038
€14.95

OISHI • Sake pourer • 29cl
856039
€11.95

OISHI • Chopsticks holder - set/6 • 4cm
856040

€15

OISHI
Enter a world of sophistication 
and aesthetics with our Japanese-
inspired tableware collection, with 
a matte outside and a beautiful 
gold-brown shine on the inside. 
Each unique piece in this collection 
exudes elegance and traditional 

craftsmanship, paying homage to 
Japan’s rich culture and timeless 
beauty. The glaze applied to each 
piece creates a playful play of colour 
variations and subtle patterns, while 
the high-quality porcelain guarantees 
durability and functionality.

OISHI
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STUDIO BASE • Plate white • 19cm
850000
€8.50

STUDIO WHITE • Creamer and sugar pot white • 14cl
SP33071
€13.95

STUDIO BASE • Bowl • 26xH8cm
850012
€25.95

STUDIO BASE • Bowl/mug white • 22cl
850027
€3.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 14xH7,5cm
SP33058

€6.95

STUDIO BASE • Plate white • 26cm
850001
€12.95

STUDIO BASE • Deep plate white • 21,5xH4cm
850005
€10.95

STUDIO BASE • Bowl white • 14xH7,5cm
850010
€7.95

STUDIO BASE • Informatie • Afmeting
850011
€9.95

STUDIO WHITE • Bowl/mug white • 9cl
SP33072

€2.50

STUDIO WHITE • Bowl/mug white • 22cl
SP33073

€3.50

STUDIO BASE • Creamer and sugar pot • 14cl
850013
€14.95

STUDIO BASE • Cup and saucer white • 22cl
850015
€7.95

STUDIO BASE • Mug white • 42cl
850020
€5.95

STUDIO BASE • Bowl/mug white • 9cl
850026
€2.95

STUDIO WHITE • Plate white • 27cm
SP33055
€10.95

STUDIO WHITE • Plate white • 19cm
SP33056

€6.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 17,5xH6cm
SP33057

€8.95

STUDIO WHITE • Mug white • 42cl
SP33059

€4.95

STUDIO WHITE • Cup and saucer white • 22cl
SP33061

€6.95

STUDIO WHITE • Deep plate white •  21,5xH4cm
SP33064

€9.95

STUDIO WHITE • Bowl white • 26xH8cm
SP33070
€24.95STUDIO

BASE Our popular Studio collection got 
a new surprising subrange called 
Studio Base. In addition to the 
organic nature of the Studio Urban 
collection, Studio Base brings us 
back to basics. The collection 

is characterised by an elegant 
white shape, combined with a 
daring black rim. Its modernistic 
appearance makes it the perfect 
range for everyday dining, as well 
as special occasions.

STUDIO BASE

STUDIO WHITE
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STUDIO URBAN • Plate concrete • 22cm
803551
€9.95

STUDIO URBAN • Plate concrete • 26cm
803552
€13.95

STUDIO URBAN • Deep plate concrete • 22xH4cm
803553
€11.95

STUDIO URBAN • Deep plate concrete • 22xH6cm
803554
€13.94

STUDIO URBAN • Bowl concrete • 11xH5cm
803555
€5.50

STUDIO URBAN • Bowl concrete • 14,5xH6cm
803556
€8.95

STUDIO URBAN • Mocha cup concrete • 9cl
803557
€4.95

STUDIO URBAN • Mocha saucer concrete • 11cm
803558
€4.50

STUDIO URBAN • Cup concrete • 24cl
803559
€5.95

STUDIO URBAN • Saucer concrete • 15cm
803560
€5.50

STUDIO URBAN • Mug concrete • 33cl
803561
€7.50

STUDIO
URBAN

Studio Urban represents a 
durable and robust dinnerware 
collection. No matter what will 
be served in the pieces of the 
collection, you will appreciate 
it. And even empty, it looks 
pretty. The “concrete” variant 
is characterised by powerful 
shades of beige that alternate 
with slight touches of grey and 

brown, giving the collection 
a luxurious look. The Studio 
Urban collection is finished with 
a reactive glaze that generates 
an extraordinary variation of 
color, making each plate sligthly 
different. Studio Urban serves 
as the perfect instrument to 
make your everyday dining 
experience more special.

NOTE: color may vary from the picture because of the unique color variatons in the reactive glaze.

MALDIVES • Plate spring green • 21cm
803764
€9.95

MALDIVES • Plate spring green • 27cm
803765
€11.95

MALDIVES • Plate spring green • 32cm
803766
€15.95

MALDIVES • Deep plate spring green • 21xH5cm
803767
€9.95

MALDIVES • Deep plate spring green • 26xH4,5cm 
803768
€11.95

MALDIVES • Bowl spring green • 15xH5cm
803769
€7.95

MALDIVES

STUDIO URBAN
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TWIRL • Plate white • 14cm
800140
€5.95

TWIRL • Plate brown • 14cm
800145
€5.95

TWIRL • Bowl white • 15xH6,5cm
800144
€6.95

TWIRL • Bowl brown • 15xH6,5cm
800149
€6.95

TWIRL • Plate white • 21cm
800141
€9.95

TWIRL • Plate brown • 21cm
800146
€9.95

TWIRL • Plate white • 28cm
800142
€14.95

TWIRL • Plate brown • 28cm
800147
€14.95

TWIRL • Plate white • 33cm
800143
€19.95

TWIRL • Plate brown • 33cm
800148
€19.95

TWIRL
With its smooth, rond surface and delicate twirling motif, 
it turns every meal into an enchanting occasion. It’s not 
only stylish but also functional – built as food-safe and 
ready for effortless cleaning in the dishwasher. Transform 
mealtime routines into moments worth cherishing with this 
unparalleled piece of fine dining ware.

TWIRL
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ARTO
Do you like a creamy latte, tea or a hot chocolate?
Our ARTO collection makes these moments even 
better! The collection is finished with beige and brown 
tones, so that it fits within any interior. PS. Mix the 
different textures for a fun twist!

ARTO • Mug sweep • 20cl
801071
€6.95

ARTO • Mug sweep • 40cl
801072
€8.95

ARTO • Mug line • 20cl
801073
€6.95

ARTO • Mug line • 40cl
801074
€8.95

ARTO • Mug scaled • 20cl
801075
€6.95

ARTO • Mug scaled • 40cl
801076
€8.95

ARTO • Mug leaf • 20cl
801077
€6.95

ARTO • Mug leaf • 40cl
801078
€8.95

ARTO
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TOKIO
Let’s start the day with a bang... The Tokio items, made of 
borosilicate glass, are perfect for a delicious cup of tea, matcha or 
coffee! The double-walled glasses and teapot are characterized 
by a design that you cannot ignore. The beautiful subtle round 
shapes create a magical table experience that inspires and makes 
you dream away.

TOKIO • Mocha cup double wall - set/2 • 10cl
852865
€14.95

TOKIO • Cup double wall - set/2 • 25cl
852866
€19.95

TOKIO • Mug double wall - set/2 • 34cl
852867
€19.95

TOKIO • Teapot • 100cl
852869
€29.95

SENCHA • Teapot lantern pink • 87cl
856120
€39.95

SENCHA • Teapot lantern green • 87cl
856121
€39.95

SENCHA • Teapot lantern black • 87cl
856122
€39.95

SENCHA • Teapot leaves black • 88cl
856123
€49.95

SENCHA • Teapot leaves gold • 88cl
856124
€49.95

TOKIO

SENCHA
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CHOP • Serving board wood • 39,5x21cm
805621
€18.95

CHOP • Serving board wood • 49x25cm
805622
€22.95

CHOP • Serving board wood • 58,5x16cm
805623
€19.95

CHOP • Chopping board • 40x40xH3cm
805707
€59.95

CHOP • Serving board wood • 28x17xH7,5cm
805624
€21.95

CHOP • Serving board wood • 50x28xH7,5cm
805625
€39.95

CHOP • Serving dish • 20xH3,5cm
805700
€19.95

CHOP • Serving dish • 25xH3,5cm
805701
€24.95

CHOP • Serving board • 38x16xH1,5cm
805702
€14.95

CHOP • Serving board •  48x16xH1,5cm
805703
€19.95

CHOP • Serving dish 2 parts • 28x19xH3cm
805704
€14.95

CHOP • Serving dish 3 parts • 38x19xH3cm
805705
€19.95

CHOP • Chopping board • 39,5x25xH3cm
805706
€29.95

CHOP
Discover the varied and stylish capabilities of our Chop collection, designed to 
make serving and presenting meals effortless. This beautiful collection includes a 
wide range of serving and cutting boards, made of high-quality wood in warm tint.

The harmonious combination of the warm, dark wood tones and the rugged look 
brings timeless elegance to any kitchen.

NOTE: The deep brown color was obtained thanks to the application of a dark oil. The dark color will 
fade after frequent use.

CHOP
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CORTA • Steak knife red - set/4
856009
€34.95

CORTA • Steak knife brown - set/4
856010
€34.95

CORTA • Steak knife grey - set/4
856011
€34.95

RURAL
Like modern art for the table, our Rural acacia wooden plates 
are perfect to make that dining experience more special. 
Whether you’re having a simple dinner with your family or 
celebrating a grand milestone in your life. Rural has different 
serving boards with an intense dark color. Available in round 
and rectanguar shapes.

NILLO • Serving board • 38x16cm
805685
€11.95

NILLO • Serving board • 48x16cm
805686
€14.95

NILLO • Serving board • 58x16cm
805687
€19.95

RURAL • Serving board wood black • 30x13cm
805640
€11.95

RURAL • Coaster wood black - set/4
805647
€15.95

RURAL • Decorative dish • 28xH6,5cm
805672
€34.95

RURAL • Decorative dish • 37xH7cm
805673
€39.95

RURAL • Cake stand • 22xH10cm
805674
€24.95

RURAL • Cake stand • 30xH12cm
805675
€29.95

RURAL

NILLO

CORTA
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TERNO • Cutlery set 16 pieces matte
823354
€69.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces
823355
€59.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces matte black
823356
€79.95

TERNO • Cutlery set 16 pieces matte gold
823357
€79.95

TERNO
Complete the look of your dinner table with your favorite 
S|P Collection cutlery. It will serve you for all occasions. The 
beautiful Terno cutlery with elegant long legs got supplemented 
with new, matte variants  that look great on any table.

TERNO
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TERNO • Table fork • set/6
823311
€22.95

TERNO • Butter knife • set/6
823319
€13.95

TERNO • Dessert spoon • set/6
823316
€17.95

TERNO • Dessert knife matte • set/6
823324
€19.95

TERNO • Snack fork matte • set/6
823371
€12.95

TERNO • Tea spoon • set/6
823313
€12.95

Terno • Table fork matte • set/6
823321
€25.95

TERNO • Cake fork • set/6
823318
€11.95

TERNO • Dessert spoon matte • set/6
823326
€19.95

TERNO • Butter knife matte • set/6
823329
€15.95

TERNO • Dessert knife • set/6
823314
€17.95

TERNO • Table spoon matte • set/6
823322
€25.95

TERNO • Snack fork • set/6
823370
€10.95

TERNO • Mocha spoon matte • set/6
823327
€9.95

TERNO • Table knife matte black • set/6
823330
€29.95

TERNO • Table knife • set/6
823310
€22.95

TERNO • Mini snack fork • set/6
823374
€8.95

TERNO • Dessert fork • set/6
823315
€17.95

TERNO • Tea spoon matte • set/6
823323
€15.95

TERNO • Cake fork matte • set/6
823328
€13.95

TERNO • Table spoon • set/6
823312
€22.95

TERNO • Table knife matte • set/6
823320
€25.95

TERNO • Mocha spoon • set/6
823317
€8.95

TERNO • Dessert fork matte • set/6
823325
€19.95

TERNO • Mini snack fork matte • set/6
823375
€10.95

TERNO • Table fork matte black • set/6
823331
€29.95

TERNO • Table spoon matte black • set/6
823332
€29.95

TERNO • Table knife matte gold • set/6
823340
€29.95

TERNO • Mocha spoon matte black • set/6
823337
€15.95

TERNO • Dessert fork matte gold • set/6
823345
€25.95

TERNO • Mini snack fork matte gold • set/6
823377
€16.95

TERNO • Dessert knife matte black • set/6
823334
€25.95

TERNO • Table spoon matte gold • set/6
823342
€29.95

TERNO • Snack fork matte black • set/6
823372
€18.95

TERNO • Mocha spoon matte gold • set/6
823347
€15.95

TERNO • Dessert fork matte black • set/6
823335
€25.95

TERNO • Tea spoon matte gold • set/6
823343
€21.95

TERNO • Mini snack fork matte black • set/6
823376
€16.95

TERNO • Cake fork matte gold • set/6
823348
€19.95

TERNO • Butter knife matte black • set/6
823339
€21.95

TERNO • Dessert spoon matte black • set/6
823336
€25.95

TERNO • Dessert knife matte gold • set/6
823344
€25.95

TERNO • Snack fork matte gold • set/6
823373
€18.95

TERNO • Tea spoon matte black • set/6
823333
€21.95

Terno • Table fork matte gold • set/6
823341
€29.95

TERNO • Cake fork matte black • set/6
823338
€19.95

TERNO • Dessert spoon matte gold • set/6
823346
€25.95

TERNO • Butter knife matte gold • set/6
823349
€21.95

MODEL (TITEL)TERNO TERNO
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RAY • Champagne glass - set/4 • 24cl
856045
€27.95

RAY • Champagne glass coupe - set/4 • 23cl
856046
€29.95

RAY • Wine glass - set/4 • 40cl
856047
€27.95

RAY • Champagne glass amber - set/4 • 24cl
856057
€37.95

RAY • Champagne glass coupe amber - set/4 • 23cl
856058
€39.95

RAY • Wine glass - set/4 • 52cl
856048
€29.95

RAY • Glass - set/4 • 30cl
856049
€24.95

RAY • Glass smoked - set/4 • 30cl
856050
€29.95

RAY • Glass amber - set/4 • 30cl
856051
€29.95

RAY • Bottle with cap • 100cl
856052
€24.95

RAY • Bottle with cap smoked • 100cl
856053
€29.95

RAY • Bottle with cap amber • 100cl
856054
€29.95

RAY • Champagne glass smoked - set/4 • 24cl
856055
€37.95

RAY • Champagne glass coupe smoked - set/4 • 23cl
856056
€39.95

I n t roduce  e l egance  and 
sophistication to your service with 
our glass decanters and matching 
glasses from Ray. This beautiful set 
combines functionality with stylish 
design, making it the perfect 
addition to any table setting.
Made of high-quality glass, these 
decanters have a distinctive ribbed 
texture that is not only visually 
appealing, but also provides a firm 
grip while pouring. The decanters 
come with a cap that perfectly fits 
their opening. This cap ensures 
that no dust, dirt or unwanted 
particles can get into your drink, 
while preserving the flavours.

RAY
RAY
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SAGA • Champagne glass - set/4 • 29cl
856110
€27.95

SECRETS • Glass smoked - set/2 • 40cl
852817
€24.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 35cl
852884
€28.95

MYSTIQUE • Glass - set/4 • 39cl
852889
€21.95

SAGA • Wine glass - set/4 • 55cl
856111
€27.95

SAGA • Wine glass - set/4 • 70cl
856112
€29.95

SAGA • Cocktail glass - set/4 • 71cl
856113
€29.95

SAGA • Glass - set/4 • 42cl
856114
€19.95

SECRETS • Champagne glass smoked - set/2 • 23cl
852818
€24.95

SECRETS • Cocktail glass smoked - set/2 • 30cl
852819
€24.95

SECRETS • Wine glass smoked - set/2 • 51cl
852820
€24.95

SECRETS • Cocktail glass smoked - set/2 • 56cl
852821
€29.95

MYSTIQUE • Champagne glass - set/4 • 19cl
852885
€29.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 45cl
852886
€29.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 65cl
852887
€34.95

MYSTIQUE • Wine glass - set/4 • 72cl
852888
€35.95

FINESSE • Champagne glass - set/4 • 31cl
852870
€29.95

FINESSE • Wine glass - set/4 • 52cl
852871
€34.95

FINESSE • Wine glass - set/4 • 68cl
852872
€35.95

FINESSE • Carafe • 2,2l
852873
€29.95

With our new Saga glasses, made of high-quality 
crystalline glass, you will discover the refined 
beauty of soft ribbed design. These glasses 
exude undeniable luxury, while at the same time 
being perfect for serving wines, champagne or 
cocktails, making every drink an experience in 
itself. Be enchanted by the elegant charm of the 
Saga glasses and enrich your table setting.

SAGA
MODEL (TITEL)SAGA

SECRETS

FINESSE

MYSTIQUE
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CHEERS • Coaster black - set/4
824360
€15.95

CHEERS • Coaster gold - set/4
824361
€15.95SAVOR

A cooking enthusiast’s dream accessory: the Savor pepper/salt 
grinders. Featuring a strong ceramic blade the grinders can be 
used for salt, pepper or even herbs. The grinders are available in 
4 different sizes. Go for a smart detail or chose the maxi grinder to 
make a statement. Each grinder features a smart design that will 
stand out in your kitchen as well as on your dining table. In addition, 
each item comes with 2 different caps: S for salt and P for pepper.

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H14cm
810015
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H24cm
810016
€19.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H31,5cm
810017
€24.95

SAVOR • Pepper/salt grinder black • H42cm
810018
€39.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed silver • H12,5cm
810020
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed rose gold • H12,5cm 
810021
€14.95

SAVOR • Pepper/salt grinder ribbed black •  H12,5cm
810022
€14.95

BAR • Corkscrew silver • 12cm
824890
€12.95

BAR • Corkscrew brown • 12cm
824891
€12.95

BAR • Corkscrew black • 12cm
824892
€12.95

BAR

CHEERS

SAVOR
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CENTRO • Napkin ring lined gold - set/4 • 4cm
824370
€15.95

CENTRO • Napkin ring lined black - set/4 • 4cm
824372
€15.95

CENTRO • Napkin ring black/gold - set/4 • 5cm
824386
€18.95

CENTRO • Napkin ring white/gold - set/4 • 5cm
824387
€18.95

DINNER • Placemat grey fabric look • 43x30cm
805424
€4.95

DINNER • Placemat brown fabric look • 43x30cm
805425
€4.95

DINNER • Placemat cognac fabric look • 43x30cm
805426
€4.95

DINNER • Placemat beige fabric look • 43x30cm
805427
€4.95

VENE • Placemat gold • 38cm
805430
€3.95

VENE • Placemat silver • 38cm
805431
€3.95

VENE • Placemat copper • 38cm
805432
€3.95

VENE • Placemat black • 38cm
805433
€3.95

DINNER Transform your dining setting with the Dinner 
placemats. Stylish & easy to clean, they’re perfect for 
everyday use. Arriving in a selection of colours, they’ll 
complement any setting. Pair with more accessories 
from S|P Collection to complete the look.

CENTRO

VENE

DINNER
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CHARM • Decorative dish gold • 22x14cm
824530
€15.95

CHARM • Decorative dish black • 22x14cm
824531
€15.95

CHARM • Decorative dish gold • 37x14cm
824535
€29.95

CHARM • Decorative dish black • 37x14cm
824536
€29.95

CHARM • Decorative dish gold • 48,5x16cm
824540
€39.95

CHARM • Decorative dish black •  48,5x16cm
824541
€39.95

CHARM • Coaster ribbed gold - set/4 • 10cm
824543
€24.95

CHARM • Coaster ribbed black - set/4 • 10cm
824544
€24.95

CHARM • Trivet ribbed gold • 20cm
824545
€13.95

CHARM • Trivet ribbed black • 20cm
824546
€13.95

CHARM • Trivet ribbed gold • 26cm
824547
€16.95

CHARM • Trivet ribbed black • 26cm
824548
€16.95

CHARM
From organizing free-floating 
accents into a cohesive display 
to playing with shape and texture, 
a well-placed tray saves the day 
(and looks good doing it). The 
elegant Charm decorative dishes 
are crafted from aluminium and 

are available in different sizes and 
colours, giving you plenty of room 
to place decorative objects or to 
combine the different shapes 
with each other. Charm adds fun 
flair, making it a perfect pick for 
glam and boho influences alike.

CHARM
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GALA • Decorative dish gold • 17,5xH6cm
824623
€15.95

PALACE • Champagne cooler gold • 20xH20cm
824510
€49.95

GALA • Decorative dish gold • 60x17,5cm
824668
€49.95

IRIS • Wire basket black • 15xH9,5cm
856060
€9.95

IRIS • Wire basket vintage gold • 25xH12cm
856065
€19.95

GALA • Decorative dish gold • 12xH4,5cm
824624
€8.95

GALA • Decorative dish black • 48x14cm
824665
€39.95

GALA • Decorative dish gold • 48x14cm
824666
€39.95

GALA • Decorative dish black • 60x17,5cm
824667
€49.95

GALA • Champagne cooler gold • 36xH23cm
825519
€59.95

GLINT • Cake stand gold • 33xH10cm
800057
€34.95

GLINT • Deco dish structured gold • 35xH4cm
800058
€24.95

GLINT • Cake stand marble white • 30xH14cm
800059
€49.95

IRIS • Wire basket black • 21xH12cm
856061
€14.95

IRIS • Wire basket black • 25xH12cm
856062
€19.95

IRIS • Wire basket vintage gold • 15xH9,5cm
856063
€9.95

IRIS • Wire basket vintage gold • 21xH12cm
856064
€14.95

PALACE • Decorative dish gold •  25xH1,5cm
824500
€34.95

PALACE • Decorative dish gold •  37xH1,5cm
824501
€44.95

PALACE • Decorative dish black • 25xH1,5cm
824507
€34.95

PALACE • Decorative dish black •  37xH1,5cm
824508
€44.95

GLINT
Designed to elevate any area are 
these striking items of the Glint 
collection. Glint resembles a range 
of elegant tableware products and 
home accessories made from 
glass. Every item is characterised by 
a beautiful, characteristic and sleek 

golden design. With Glint you’ll be 
able to create a luxurious interior 
style with a touch of glamour. Pair 
the items with coordinating pieces 
or use each item as a stand-alone 
piece to boost your interior.

GALAGLINT

IRIS

PALACE
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VICO • Decorative dish beige • 38,5x3,5cm
820246
€39.95

VICO • Decorative dish beige • 48x29,5cm
820247
€59.95

VICO • Decorative dish beige • 32xH14,5cm
820248
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 35xH9,5cm
820249
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 35xH12cm
820250
€49.95

VICO • Decorative dish beige • 43,5x19xH13,5cm
820251
€59.95

VICO • Decorative dish beige • 32,5x23xH20,5cm
820252
€59.95

VICO • Vase beige • 23xH19,5cm
820290
€44.95

VICO • Vase beige • 28xH23cm
820291
€54.95

VICO • Vase beige • 28,5xH27cm
820292
€49.95

VICO • Vase beige • 28,5xH32,5cm 
820293
€59.95

VICO • Vase beige • 30xH29cm
820294
€44.95

VICO • Vase beige • 40xH39cm
820295
€59.95

VICO • Vase beige • 33xH21cm
820296
€39.95

VICO • Vase beige • 43xH27,5cm
820297
€54.95

VICO
Introducing the Vico collection — a captivating 
blend of organic shapes and textured stripes, 
making it a true eye-catcher. These versatile bowls 
serve as stunning decorative pieces, perfect as a 
set or individually. Embrace the distinctive design 
that effortlessly transitions between a decorative 
bowl and a unique vase.

VICO
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CAVE • Vase beige • 14,5xH22cm
820260
€39.95

CAVE • Vase anthracite • 14,5xH22cm
820261
€39.95

CAVE • Vase beige • 17xH33,5cm
820262
€49.95

CAVE • Vase anthracite • 17xH33,5cm
820263
€49.95

CAVE • Decorative dish beige • 26xH13,5cm
820264
€39.95

CAVE • Decorative dish anthracite • 26xH13,5cm
820265
€39.95

CAVE • Decorative dish beige • 31xH18cm
820266
€49.95

CAVE • Decorative dish anthracite • 31xH18cm
820267
€49.95

CAVE
Deepen your interior with the refined allure of the 
Cave vases, inspired by the serene splendor of the 
natural world. Each piece in this collection, from 
sandy white to concrete gray, exudes timeless 
elegance, enhanced by the tactile coarse texture. 
Embodying the essence of sophisticated refinement, 
these vases add harmony to any space.

CAVE
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TUBO • Vase white • 21xH38,5cm
820244
€59.95

TUBO • Vase white • 22xH49cm
820245
€69.95

BULLET • Vase white • 23,5xH49,5cm
820152
€69.95

BULLET • Vase white • 20xH34cm
820153
€49.95

BULLET • Vase white • 23xH20cm
820154
€39.95

BULLET • Vase white • 14,5xH13cm
820155
€24.95

BULLET • Vase white • 24xH42cm
820156
€64.95

BULLET • Vase white • 20xH30,5cm
820157
€44.95

BULLET • Decorative dish white • 44cm
820158
€49.95

CONE • Vase white • 10xH30cm
820209
€39.95

CONE • Vase white • 10xH40cm
820210
€44.95

CONE • Vase white • 11,5xH50cm
820211
€49.95

BULLET Classical shapes, funky finish, stylish colors. The Bullet never 
disappoints, no matter the setting. The stoneware vases with 
rough surface are essential in every home. The exceptional thing 
about the Bullet items is that no two items are precisely the 
same, thanks to the reactive glaze that was applied during the 
finishing phase.

BULLET

TUBO

CONE
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FERA
Our Fera collection was inspired by the latest 
design trends. Thanks to its unique look, you 
can personalise every room in your home. Fera 
is made of crystal glass, and the colours are 
strongly incorporated in the glass, which prevents 
discolouration. Available in the colours grey, green 
and amber.

FERA • Vase with lid grey • 15,5xH55cm
856012
€49.95

FERA • Vase with lid grey • 22xH40,5cm
856013
€49.95

FERA • Vase with lid green • 15,5xH55cm
856014
€49.95

FERA • Vase with lid green • 22xH40,5cm
856015
€49.95

FERA • Vase with lid amber • 15,5xH55cm
856016
€49.95

FERA • Vase with lid amber • 22xH40,5cm
856017
€49.95

FERA
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SERVO • Decorative dish gold • 31,5xH6cm
825517
€24.95

SERVO • Decorative dish gold •  37xH6,5cm
825518
€29.95

COSMO • Decorative dish glass black/gold • 40xH7cm
564002
€33.95

COSMO • Decorative dish glass black/gold • 32,5xH5,5cm
564003
€26.95

COSMO • Decorative dish brass • 33xH6cm
800045
€34.95

COSMO • Decorative dish brass • 40xH6,5cm
800046
€49.95

COSMO • Decorative dish brass • 50xH7cm
800047
€69.95

COSMO • Decorative dish black • 33xH6cm
800050
€34.95

COSMO • Decorative dish black • 40xH6,5cm
800051
€49.95

COSMO • Decorative dish black • 50xH7cm
800052
€69.95

SERVO The Servo decorative platters of SP 
Collection are a real eye-catcher for 
your interior. This decorative tray 
lends itself perfectly to placing it 
on the sofa, coffee table or table 

for aperitifs. The elegant finish of 
this large, iron decorative platter 
ensures that it fits into any interior. 
The golden colour of the platter 
adds a luxurious touch.

SERVO

COSMO



GALLERY
The Gallery reed diffusers and scented 
candles are a jewel in terms of design 
and give a subtle fragrance to your 
home. Noir is based on intense tobacco 
notes, combined with fresh vanilla 

elements and enriched with traditional 
galbanum. Amber includes fresh notes 
of amber in combination with tolu. The 
composition gets a warm an elegant 
touch by the frankincense aroma.
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GALLERY • Reed diffuser Gold • 120ml
853094
€19.95

GALLERY • Reed diffuser Gold • 500ml
853095
€39.95

GALLERY • Reed diffuser Gold • 2200ml
853096
€149.95

GALLERY • Scented candle Gold • 220g
853097
€14.95

GALLERY • Scented candle Gold • 460g
853098
€24.95

GALLERY • Reed diffuser White • 120ml
853110
€19.95

GALLERY • Reed diffuser White • 500ml
853111
€39.95

GALLERY • Reed diffuser White • 2200ml
853112

€149.95

GALLERY • Scented candle White • 220g
853113
€14.95

GALLERY • Scented candle White • 460g
853114
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces Gold
853099
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces White
853116
€24.95

GALLERY • Reed diffuser Noir • 120ml
853020
€19.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 120ml
853021
€19.95

GALLERY • Reed diffuser Noir • 500ml
853022
€39.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 500ml
853023
€39.95

GALLERY • Reed diffuser Noir • 2200ml
853024
€149.95

GALLERY • Reed diffuser Amber • 2200ml
853025
€149.95

GALLERY • Scented candle Noir • 220g
853026
€14.95

GALLERY • Scented candle Amber • 220g
853027
€14.95

GALLERY • Scented candle Noir • 460g
853028
€24.95

GALLERY • Scented candle Amber • 460g
853029
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces Noir
853033
€24.95

GALLERY • Gift set 2 pieces Amber
853035
€24.95

GALLERY GALLERY
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SENTO

Still looking for the perfect gift? You can’t go 
wrong with Sento. The reed diffusers and scented 
candles are a jewel in terms of design and give a 
subtle fragrance to your home. In addition, each 
item is beautifully wrapped in a elegant gift box.

Sento comes in 3 different scents: Forest dawn, 
Blooming rose and Pretty sweet.

SENTO • Scented candle forest dawn • 220g
853070
€14.95

SENTO • Scented candle blooming rose • 220g
853071
€14.95

SENTO • Scented candle pretty sweet • 220g
853072
€14.95

SENTO • Scented candle forest dawn • 438g
853073
€19.95

SENTO • Refill scent blooming rose • 500ml
853092
€25.95

SENTO • Refill scent pretty sweet • 500ml
853093
€25.95

SENTO • Scented candle blooming rose • 438g
853074
€19.95

SENTO • Scented candle pretty sweet • 438g
853075
€19.95

SENTO • Reed diffuser forest dawn • 190ml
853076
€19.95

SENTO • Reed diffuser blooming rose • 190ml
853077
€19.95

SENTO • Reed diffuser pretty sweet • 190ml
853078
€19.95

SENTO • Reed diffuser forest dawn • 430ml
853079
€29.95

SENTO • Reed diffuser blooming rose • 430ml
853080
€29.95

SENTO • Reed diffuser pretty sweet • 430ml
853081
€29.95

SENTO • Reed diffuser forest dawn • 1200ml
853082
€99.95

SENTO • Reed diffuser blooming rose • 1200ml
853083
€99.95

SENTO • Reed diffuser pretty sweet • 1200ml
853084
€99.95

SENTO • Refill scent forest dawn • 500ml
853091
€25.95

GALLERY • Reed diffuser refill Noir • 500ml
853030
€24.95

GALLERY • Reed diffuser refill Amber • 500ml
853031
€24.95

SENTOGALLERY
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PILLAR
Who says you always need a special occasion to light some 
candles and use your favorite candle holders? With Pillar you 
can create a cozy atmosphere at home anytime, any day of the 
week. With our wide range candle holders, you’ll find all you 
need to dim the lights and turn on the atmosphere. Choose 
your favourite one, crafted out of metal or ceramics, for a more 
modern or rustic setting.

PILLAR • Candle holder metal black • 10xH8cm
824340
€8.95

PILLAR • Candle holder metal black • 10xH20cm
824341
€9.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH8cm
824342
€8.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH20cm
824343
€9.95

PILLAR • Candle holder metal silver • 10xH20cm
824346
€9.95

PILLAR • Candle holder metal gold • 10xH9cm
824347
€9.95

FAIN • Soap dispenser black • 15cl
853050
€9.95

FAIN • Soap dispenser black • 35cl
853051
€11.95

FAIN • Soap dispenser black • 44cl
853052
€15.95

FAIN • Soap dispenser black • 100cl
853053
€24.95

FAIN • Soap dispenser gold • 15cl
853060
€9.95

FAIN • Soap dispenser gold • 35cl
853061
€11.95

FAIN • Soap dispenser gold • 44cl
853062
€16.95

FAIN • Soap dispenser gold • 100cl
853063
€24.95

PILLAR

FAIN
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DURO

Explore the new Duro collection featuring a comprehensive range 
of interior items. This collection includes black and gold mirrors 
with ribbed edges, along with two serving trays. The rough 
yet elegant finish of these items makes them suitable for any 
contemporary interior.

DURO • Serving dish black • 22xH11,5cm
825143
€24.95

DURO • Serving dish gold • 22xH11,5cm
825144
€24.95

DURO • Mirror black • 53,5xH68cm
825160
€99.95

DURO • Mirror gold • 53,5xH68cm
825161
€99.95

DURO • Mirror black • 65xH91cm
825162

€199.95

DURO • Mirror 65xH91cm gold • Afmeting
825163

€199.95

DURO • Mirror black • 66xH117cm
825164

€249.95

DURO • Mirror gold • 66xH117cm
825165

€249.95

DURO
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MARON
Discover the timeless beauty 
of our MARON coffee table 
set with black steel legs and a 
refined marble-look tabletop. 
This stunning set effortlessly 
combines elegance and modern 
style, making it a striking 
centerpiece in any living room.

The sturdy black steel legs give 
the tables a rugged, industrial 
look, while the marble-look 
tabletop adds a touch of luxury 
and evokes a sense of timeless 
class. Add this beautiful set to 
your living room and give your 
space a stylish upgrade.

PATIO • Plantpot on stand cylinder mat black Patio -set/2
825103

€169.95

PATIO • Plant pot on stand cylinder gold Patio - set/2
825106
€169.95

PATIO • Plant pot on stand round mat black Patio - set/2
825113
€59.95

PATIO • Plant pot on stand round gold Patio - set/2
825116
€59.95

MARON • Side table 2 pieces marble brown Maron
825230
€599.95

IVY • Side table ribbed copper Ivy - set/2
825060
€149.95

IVY • Side table ribbed black Ivy - set/2
825063
€149.95

IVYMARON

PATIO
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ZONE
At SP Collection, a clock does a lot more than 
tell the time. Dress your walls or tables with your 
favourite item from the Zone collection to add 
the finishing touch you have been looking for.

ZONE • Wall clock black • 58cm
825006
€119.95

ZONE • Wall clock copper • 38cm
825010
€49.95

ZONE • Wall clock black • 38cm
825020
€49.95

ZONE • Table clock black • 20cm
825030
€24.95

ZONE • Wall clock wood • 51cm
825079
€59.95

ZONE • Table clock gold ribble • 20cm
825031
€24.95

ZONE • Table clock gold • 20cm
825033
€24.95

ZONE • Table clock gold ribble • 26cm
825037
€29.95

ZONE • Table clock travertine beige • 15cm
825070
€29.95

ZONE • Table clock travertine grey • 15cm
825071
€29.95

ZONE • Table clock travertine beige • 20cm
825072
€39.95

ZONE • Table clock travertine grey • 20cm
825073
€39.95

ZONE • Table clock travertine beige • 12xH18cm
825074
€29.95

ZONE • Table clock travertine grey • 12xH18cm
825075
€29.95

ZONE • Table clock travertine beige • 16xH23,5cm
825076
€39.95

ZONE • Table clock travertine grey • 16xH23,5cm
825077
€39.95

ZONE • Wall clock wood • 41cm
825078
€39.95

ZONE
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856081 5
856084 5
856087 5
856082 5
856085 5
856088 5
856083  5
856086 5
856089 5
856130 8
856133 8
856136 8
856131 8
856134 8
856137 8
856132 8
856135 8
856138 9
856141 9
856144 9
856139 9
856142 9
856145 9
856140 9
856143 9
856100 11
856102 11
856104 11
856106 11
856101 11
856103 11
856105 11
856160 13
856163 13
856166 13
856169 13
856161 13
856164 13
856167 13
856170 13
856162 13
856165 13
856168 13
803800 15
803804 15

803808 15
803812 15
803801 15
803805 15
803809 15
803813 15
803802 15
803806 15
803810 15
803814 15
803803 15
803807 15
803811 15
840161 17
840165 17
840175 17
840162 17
840170 17
840180 17
856030 19
856033 19
856036 19
856039 19
856031 19
856034 19
856037 19
856040 19
856032 19
856035 19
856038 19
850000 21
850012 21
850027 21
SP33058 21
SP33071 21
850001 21
850013 21
SP33059 21
SP33072 21
850005 21
850015 21
SP33055 21
SP33061 21
SP33073 21
850010 21

850020 21
SP33056 21
SP33064 21
850011 21
850026 21
SP33057 21
SP33070 21
803551 23
803555 23
803559 23
803764 23
803768 23
803552 23
803556 23
803560 23
803765 23
803769 23
803553 23
803557 23
803561 23
803766 23
803554 23
803558 23
803767 23
800140 25
800141 25
800142 25
800143 25
800144 25
800145 25
800146 25
800147 25
800148 25
800149 25
801071 27
801073 27
801075 27
801077 27
801072 27
801074 27
801076 27
801078 27
852865 29
852869 29
856122 29

852866 29
856120 29
856123 29
852867 29
856121 29
856124 29
805621 31
805624 31
805701 31
805704 31
805707 31
805622 31
805625 31
805702 31
805705 31
805623 31
805700 31
805703 31
805706 31
805685 33
805640 33
805673 33
856009 33
805686 33
805647 33
805674 33
856010 33
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